

---

## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Новосибирской области, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД**

Следственным отделом по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Новосибирска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на совершение мелкого взяточничества, то есть дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, в мае 2019 года на территории Тальменского района в ходе проверки документов у водителя остановленного сотрудниками ГИБДД автомобиля выявлен факт управления транспортным средством без полиса обязательного страхования гражданской ответственности, что влечет административное наказание. За несоставление сотрудниками полиции административного протокола, мужчина попытался дать им взятку в виде денег, положив их в сумку, находившуюся в служебном автомобиле. Довести преступный умысел до конца ему не удалось, так как сотрудники ГИБДД от денежных средств отказались.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1364110/folder/folder/873343>